
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK Aisyiyah Bustanul Athfal 10 Kota Kediri 

Semester/ Minggu : I/ 14 

Kelompok Usia : A (4-5 Tahun) 

Tema/ sub tema : Tanaman/ Buah-buahan 

Alokasi Waktu : 90 menit (simulasi 10 menit) 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 2.12, 3.5-4.5, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 

3.15-4.15 

Topik : Mengenal Keaksaraan Awal melalui Bermain 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mensyukuri buah-buahan sebagai karunia Allah SWT 

2. Anak dapat berdoa sebelum makan 

3. Anak dapat menyanyikan lagu “Belajar Membaca a b c d” 

4. Anak dapat mengenal nama-nama buah 

5. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui gambar buah 

6. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus 

7. Anak dapat menyusun potongan huruf  

8. Anak dapat menyusun puzzle buah 

9. Anak dapat mengurutkan gambar buah dari kecil-besar 

10. Anak dapat membuat karya seni finger painting  

11. Anak dapat bertanggung jawab untuk membereskan mainannya 

 

B. Materi Pembelajaran 

1. Rasa syukur atas buah sebagai ciptaan Allah SWT 

2. Doa sebelum makan 

3. Lagu “Belajar Membaca a b c d” 

4. Nama-nama buah 

5. Menyusun potongan huruf (a-p-e-l m-a-n-i-s) membentuk kata apel manis 

6. Menyusun puzzle buah 

7. Mengurutkan gambar buah dari kecil-besar 

8. Finger painting bentuk gambar buah apel dan huruf “a 

9. Bertanggung jawab membereskan mainan



C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

1) Mengucapkan salam dan berdoa sebelum belajar 

2) Murojaah surat-surat pendek dan asmaul husna 

3) Menyanyikan lagu “Belajar Membaca a b c d” 

4) Menyampaikan SOP pembelajaran yang akan dilakukan hari ini (aturan main)  

5) Menanyakan kegiatan kemarin 

6) Menjelaskan materi yang akan dipelajari hari ini 

2. Kegiatan Inti 

1) Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan 

2) Guru memberi pertanyaan terbuka kepada anak-anak “Apa yang anak-anak ketahui 

tentang alat dan bahan yang disediakan? 

3) Anak-anak menyebutkan nama-nama buah yang telah mereka amati 

4) Anak-anak menyebutkan huruf awal pada gambar buah  

5) Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminati dan gagasannya: 

Kelompok 1: Menyusun potongan huruf membentuk kata 

Kelompok 2: Mengurutkan gambar buah dari kecil - besar 

Kelompok 3: Finger painting bentuk gambar apel dan huruf “a” 

Pengaman : Menyusun puzzle gambar buah 

6) Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya 

7) Guru menanyakan konsep yang ditemukan anak di kegiatan mainnya 

 

3. Istirahat/ makan dan minum 

1) Mencuci tangan, berdoa, dan makan/ minum 

2) Istirahat di luar kelas 

 

4. Penutup  

1) Menanyakan perasaan anak selama belajar hari ini 

2) Berdiskusi kegiatan apa saja yang telah dilakukan hari ini, mainan apa yang paling 

disukai, dst 

3) Memberi tugas kepada anak untuk mencari tahu awalan huruf dari nama-nama 

benda yang ada di rumah 

4) Menyanyikan lagu “a, i, u, e, o” 

5) Menginformasikan kegiatan esok hari 

6) Berdoa sesudah belajar dan mengucapkan salam



D. Penilaian 

1. Penilaian Bentuk Ceklis 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 

Aisyah Fira Zafra Dst… 

NAM 1.1 
 
3.1-4.1 

- Anak terbiasa bersyukur atas 
ciptaan Allah SWT 
- Anak dapat berdoa sebelum 
makan  

    

Fisik Motorik 3.3-4.3 - Anak dapat menggunakan 
anggota tubuhnya untuk 
mengembangkan motorik halus 
melalui finger painting 

    

Sosem 2.12 - Anak terbiasa bertanggung 
jawab untuk membereskan 
mainanannya setelah bermain 

    

Kognitif 3.5-4.5 
 
3.6-4.6 
 
3.8-4.8 

- Anak dapat menyusun puzzle 
gambar buah 
- Anak dapat mengurutkan 
gambar buah dari kecil-besar 
- Anak dapat menyebutkan 
nama-nama buah 

    

Bahasa 3.12-4.12 - Anak dapat mengenali huruf 
awal pada nama buah 
- Anak dapat mengeja huruf 
pada kata “apel manis” dengan 
meniru 

    

Seni 3.15-4.15 - Anak dapat menyanyi lagu 
“Belajar Membaca a b c d” 
- Anak dapat membuat finger 
painting gambar apel dan 

bentuk huruf “a” 

    

Keterangan: BB (Belum Berkembang), MB (Mulai Berkembang), BSH (Berkembang Sesuai 
Harapan), BSB (Berkembang Sangat Baik) 

2. Penilaian Hasil Karya 

NAMA ANAK HASIL KARYA 
ANAK 

HASIL 
PENGAMATAN 

KEGIATAN 
PEMBELAJARAN 

CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

Aisyah Dokumentasi kreativitas 
kerapian 
ketepatan 
keindahan 

Dapat membuat finger 
painting gambar apel 

dan bentuk huruf “a” 

dengan tepat, rapi dan 
indah 

BSH 

Fira ………………….. ……………………..   

Zafra …………………… ……………………..   

Dst….     

 

Mengetahui, 
Kepala TK Aisyiyah Bustanul Athfal 10 

Kecamatan Kota – Kota Kediri 
 
 
 

BINTI KOMARIYAH, S.Pd.I 
 

 Kediri, 25 Oktober 2021 
Guru Kelompok A 

 
 
 
 

…………………………………………. 



 


